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De Hemelvaart van Christus. 
Waarom? 

door 
Jan Stelma 

Handelingen 1:6-11 
6  Zij dan, die samengekomen waren, vraagden Hem, zeggende: Heere, 

zult Gij in dezen tijd aan Israel het Koninkrijk wederoprichten?  
7 En Hij zeide tot hen: Het komt u niet toe, te weten de tijden of 

gelegenheden, die de Vader in Zijn eigen macht gesteld heeft;  
8 Maar gij zult ontvangen de kracht des Heiligen Geestes, Die over u 

komen zal ; en gij zult Mijn getuigen zijn, zo te Jeruzalem, als in geheel 
Judea en Samaria, en tot aan het uiterste der aarde.  

9 En als Hij dit gezegd had, werd Hij opgenomen, daar zij het zagen, en 
een wolk nam Hem weg van hun ogen.  

10 En alzo zij hun ogen naar den hemel hielden, terwijl Hij heenvoer , 
ziet, twee mannen stonden bij hen in witte kleding;  

11 Welke ook zeiden: Gij Galilese mannen, wat staat gij en ziet op naar 
den hemel? Deze Jezus, Die van u opgenomen is in den hemel, zal alzo 

komen, gelijkerwijs gij Hem naar den hemel hebt zien heenvaren.  

  

Hoewel Paulus zegt dat wij nu geen dagen hoeven en zouden moeten 
vieren (Gal.4:10; Kol. 2:16-21) is dit al vele eeuwen wel het geval in het 
zgn. Christendom. Zo ook in deze dagen worden wij hiermee 
geconfronteerd met Hemelvaartsdag en 10 dagen daarna Pinksteren. 
Hoewel Pinksteren tenminste nog een Bijbelse grondslag heeft, is dat bij 
hemelvaartsdag helemaal niet het geval. 

Maar voor ons is het in ieder geval wel van belang waarom de Here Jezus 
is opgevaren naar de hemel. 

Waarom moest Christus terug naar de 

hemel? 

  

1. Om voor Zijn Vader te verschijnen als het 

Lam van God 

Johannes had Hem al zo aangeduid in Joh.1:29.. De Redder moest sterven 
voor de zonden van Zijn volk Israel (Matt1:21) en in de hemel voor Zijn 
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Vader verschijnen als het ware lam dat geslacht is. Johannes de Doper 
kondigde Hem zo aan en Johannes de apostel schreef het aan zijn 
broeders toen hij wist waarom Hij gekruisigd was : 

1 John 2:2  

En Hij is een verzoening voor onze zonden (= Israel); en niet alleen voor 
de onze, maar ook voor de zonden der gehele wereld (de heidenen).  

Op de eerste plaats voor Israel. Zó moet u dit lezen als u onze of ons of 
wij leest in Mattheus t/m Johannes en de brieven ná Paulus.   

Waarom?  Lees de studie Waarom Paulus?Zie ook Jes.53:3-11; 
Lukas 2:11, 36-38.  
En vergelijk de volgende twee teksten: 

Joh. 20:17  

Jezus zeide tot haar: Raak Mij niet aan, want Ik ben nog niet opgevaren 
tot Mijn Vader; maar ga heen tot Mijn broeders, en zeg hun: Ik vare op 

tot Mijn Vader en uw Vader, en [tot] Mijn God en uw God.  
In Matt.28:9 zien wij dat Hij wel vastgepakt mag worden. Dan is Christus 
weer terug bij de Vader vandaan Die het offer van Zijn Zoon geaccepteerd 
heeft. Hij heeft geloof in Zijn bloed zoals Paulus in Rom.3:25 zegt 

Openb.5:8-108  

En als Het dat boek genomen had, vielen de vier dieren en de vier en 

twintig ouderlingen voor het Lam neder, hebbende elk citeren en gouden 
fiolen, zijnde vol reukwerks, welke zijn de gebeden der heiligen.  

9 En zij zongen een nieuw lied, zeggende: Gij zijt waardig dat boek te 
nemen, en zijn zegelen te openen ; want Gij zijt geslacht, en hebt ons 

(=Israel) Gode gekocht met Uw bloed, uit alle geslacht, en taal, en volk , 
en natie;  

10 En Gij hebt ons (=Israel) onzen God gemaakt tot koningen en 
priesteren; en wij (=Israel)  zullen als koningen heersen op de aarde.  
  

Christus moest ook terug : 

2. Vanwege de beloofde Heilge Geest  

Deze was reeds in Joel 2:28-29 en in  Ezechiel 36 en 37 en geprofeteerd 
en Christus toen Hij op aarde zei dat Hij degene is dat dat zal gaan doen. 
Duidelijk bewijs dat Christus de HEERE uit het Oude Testament is. 

Joh.16:7-15 

7 Doch Ik zeg u de waarheid: Het is u nut, dat Ik wegga ; want indien Ik 
niet wegga, zo zal de Trooster tot u niet komen; maar indien Ik heenga, 

zo zal Ik Hem tot u zenden.  
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8 En Die gekomen zijnde, zal de wereld overtuigen van zonde, en van 

gerechtigheid, en van oordeel:  
9 Van zonde, omdat zij in Mij niet geloven;  

10 En van gerechtigheid, omdat Ik tot Mijn Vader heenga, en gij zult Mij 
niet meer zien;  

11 En van oordeel, omdat de overste dezer wereld geoordeeld is.  
12 Nog vele dingen heb Ik u te zeggen, doch gij kunt die nu niet dragen.  

13 Maar wanneer Die zal gekomen zijn , namelijk de Geest der waarheid, 
Hij zal u in al de waarheid leiden; want Hij zal van Zichzelven niet spreken 

, maar zo wat Hij zal gehoord hebben, zal Hij spreken, en de toekomende 
dingen zal Hij u verkondigen.  

14 Die zal Mij verheerlijken; want Hij zal het uit het Mijne nemen, en zal 
het u verkondigen.  

15 Al wat de Vader heeft, is Mijn; daarom heb Ik gezegd, dat Hij het uit 

het Mijne zal nemen, en u verkondigen.  

Christus beloofde de 12 apostelen de Heilige Geest, omdat ze deze nodig 
hadden ivm met een aantal dingen. 

9 Van zonde, omdat zij in Mij niet geloven 

Israel en daarna de wereld (via Israel) moest overtuigd worden van de 
zonde dat ze de Messias gekruisigd hadden en dus schuldig aan God 
waren. Dat zien wij ook gebeuren als Petrus door de Heilige Geest hun 
beschuldigd heeft hiervan: 

Hand. 2: 36 Zo wete dan zekerlijk het ganse huis Israels, dat God Hem 

tot een Heere en Christus gemaakt heeft, namelijk dezen Jezus, Dien gij 
gekruist hebt .  

Wat is hun reactie hierop? : 
 

37 En als zij dit hoorden, werden zij verslagen in het hart, en zeiden tot 
Petrus en de andere apostelen: Wat zullen wij doen mannen broeders?  

Goede vraag. Ze zijn overtuigd door de Heilige Geest, nadat Petrus aan de 
hand van de Schrift in zijn toespraak tot hun heeft laten zien dat de 
Gekruisigde Jezus de beloofde Messias was. 

Ze hebben niet in Hem geloofd. Ze zijn echt overtuigd van hun zonde, 
precies waarvoor de Heilige Geest gekomen was zoals Christus tegen de 
12 gezegd had in Joh.16:9. 
Dus ze zijn echt terneergeslagen en denken dat nu alles verloren is en 
vragen dan in hun wanhoop  aan Petrus wat ze moeten doen.  
En dan geeft Petrus het volgende antwoord: 
 
38 En Petrus zeide tot hen: Bekeert u, en een iegelijk van u worde 
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gedoopt in den Naam van Jezus Christus , tot vergeving der zonden; en 

gij zult de gave des Heiligen Geestes ontvangen.  

Zo krijgen ze vergeving van hun zonden en deze daad en tegelijkertijd de 
beloofde Heilge Geest uit Joel 2:28-29 

28  En daarna zal het geschieden, dat Ik Mijn Geest zal uitgieten over alle 

vlees , en uw zonen en uw dochteren zullen profeteren ; uw ouden zullen 

dromen dromen, uw jongelingen zullen gezichten zien;  
29 Ja, ook over de dienstknechten, en over de dienstmaagden, zal Ik in 

die dagen Mijn Geest uitgieten.  

Ezech.36:26-27  
26 En Ik zal u een nieuw hart geven, en zal een nieuwen geest geven in 

het binnenste van u; en Ik zal het stenen hart uit uw vlees wegnemen, en 
zal u een vlesen hart geven. En Ik zal Mijn Geest geven in het binnenste 

van u; en Ik zal maken, dat gij in Mijn inzettingen zult wandelen, en Mijn 
rechten zult bewaren en doen. Zie ook Jer.31:31-33 
Ezech. 37:14 En Ik zal Mijn Geest in u geven, en gij zult leven, en Ik zal 

u in uw land zetten; en gij zult weten, dat Ik, de HEERE, [dit] gesproken 
en gedaan heb , spreekt de HEERE.  

Israel moest namelijk opnieuw uit God geboren worden door Zijn Geest. 
En dat zei de Here Jezus tegen Nicodemus in Joh. 3:1-8. Zie onze studie : 
Ben ik bekeerd. Ben ik wedergeboren. 
En dat zien wij bij Pinksteren gebeuren 

10 En van gerechtigheid, omdat Ik tot Mijn Vader 
heenga, en gij zult Mij niet meer zien 

De Heilige Geest moest Israel en daarna de wereld (via Israel) ook 
overtuigen van de gerechtigheid van Christus. Ja, Christus was 
rechtvaardig. Hij Zelf had niets gedaan. Hij was de dood van de mensen 
gestorven en alleen Hij kon dat. Maar toen Hij eenmaal dit gedaan had 
voor ons en dood in het graf lag heeft God Hem weer op doen staan.  
God Heeft Christus gerechtvaardigd door Hem op te doen staan. Als dat 
niet zo was , had Christus nog in het graf gelegen. Dus door de 
opstanding overtuigde de Heilige Geest de mensen dat Christus 
rechtvaardig voor God was.  
Hij stond op en ging naar de Vader. Het is onmogelijk dat een 
onrechtvaardig iemand naar God zou kunnen gaan. En het is door de 
Heilige Geest dat ze daarvan overtuigd worden. Eerst snapten ze dat 
namelijk helemaal niet toen Christus dat tegen hun zei: 

Lukas 18:31-34 
31 En Hij nam de twaalven bij Zich, en zeide tot hen: Ziet, wij gaan op 
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naar Jeruzalem, en het zal alles volbracht worden aan den Zoon des 

mensen, wat geschreven is door de profeten.  
32 Want Hij zal den heidenen overgeleverd worden , en Hij zal bespot 

worden, en smadelijk behandeld worden, en bespogen worden .  
33 En Hem gegeseld hebbende, zullen zij Hem doden; en ten derden dage 

zal Hij wederopstaan.  

34 En zij verstonden geen van deze dingen ; en dit woord was 
voor hen verborgen, en zij verstonden niet , hetgeen gezegd 
werd.  
 

Markus 9:9-10 
9 En als zij van den berg afkwamen, gebood Hij hun, dat zij niemand 

verhalen zouden, hetgeen zij gezien hadden , dan wanneer de Zoon des 
mensen uit de doden zou opgestaan zijn.  

10 En zij behielden dit woord bij zichzelven, vragende onder 
elkander, wat het was, uit de doden opstaan.  
  

Echter bij Pinksteren vragen de 12 zich dat niet meer af. Ze geloven het, 
ze weten het en ze verkondigen het. Ze zijn overtuigd door de Heilige 
Geest. 

 

11 En van oordeel, omdat de overste dezer 

wereld geoordeeld is.  
  

En als laatste moest de Heilige Geest Israel en daarna de wereld (via 
Israel) gaan overtuigen van het oordeel over satan. Door het kruis is 
satan geoordeeld. Hij is door de dood van Christus zijn macht kwijt, want 
hij had de macht over de dood, maar Christus heeft de dood overwonnen. 
Alle koninkrijken waren in zijn macht (Luk.4:5-6). 

Zef.3:8  Daarom verwacht Mij, spreekt de HEERE, ten dage als Ik Mij 
opmake tot den roof; want Mijn oordeel is, de heidenen te verzamelen, de 

koninkrijken te vergaderen , om over hen Mijn gramschap, de ganse 
hittigheid Mijns toorns uit te storten, want dit ganse land zal door het vuur 

van Mijn ijver verteerd worden.  
1 Kor. 15:27 Want Hij heeft alle dingen Zijn voeten onderworpen. Doch 

wanneer Hij zegt , dat [Hem] alle dingen onderworpen zijn , zo is het 

openbaar, dat Hij uitgenomen wordt, Die Hem alle dingen onderworpen 
heeft .  
Heb. 2:8 Alle dingen hebt Gij onder zijn voeten onderworpen. Want 
daarin, dat Hij hem alle dingen heeft onderworpen, heeft Hij niets 

uitgelaten, dat hem niet onderworpen zij; doch nu zien wij nog niet, dat 
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hem alle dingen onderworpen zijn;  

Heb. 2:14   Overmits dan de kinderen des vleses en bloeds deelachtig 
zijn, zo is Hij ook desgelijks derzelve deelachtig geworden , opdat Hij door 

den dood te niet doen zou dengene, die het geweld des doods had , dat is, 
den duivel;  

Op.20:7-10  
7 En wanneer de duizend jaren zullen geeindigd zijn, zal de satanas uit 

zijn gevangenis ontbonden worden.  
8 En hij zal uitgaan om de volken te verleiden, die in de vier hoeken der 

aarde zijn, den Gog en den Magog, om hen te vergaderen tot den krijg; 
welker getal is als het zand aan de zee.  

9 En zij zijn opgekomen op de breedte der aarde, en omringden de 
legerplaats der heiligen, en de geliefde stad; en er kwam vuur neder van 

God uit den hemel, en heeft hen verslonden .  
10 En de duivel, die hen verleidde, werd geworpen in den poel des vuurs 

en sulfers, alwaar het beest en de valse profeet zijn; en zij zullen 

gepijnigd worden dag en nacht in alle eeuwigheid.  
 

Het staat nu allemaal in Gods Woord en niemand kan er omheen. Hoe zou 
de wereld toen en nu weten dat satan geoordeeld is als wij om ons heen 
kijken en alle narigheid, zoals oorlog, moord, honger, ziektes enz. zien. 
Wij weten echter dat dit niet zo blijft en dat er een einde aan komt. Ook al 
zien wij het nu niet, zoals Heb.2:8 hierboven zegt, we weten het omdat 
het Woord dat zegt en Zijn Geest in de gelovigen getuigt.  

Wij weten waardoor deze wereld zucht, maar dat Christus er een einde 
aan zal maken. Daardoor kunnen de gelovigen ook door deze hoop 
volhouden in moeilijke omstandigheden. Want hierdoor kunnen met 
lijdzaamheid verwachten (Rom.8:23-25). Satan is niet de overwinnaar! 
Zijn lot staat vast!  
En de Joden die in de Grote Verdrukking zullen deze hoop ook hard nodig 
hebben tijdens de Grote Verdrukking als ze zien (letterlijk!) dat satan rond 
gaat als een briesende leeuw om de kleine kudde, de gelovige Joden, te 
verslinden (1 Pet.5:8). Het zal zo zwaar en gevaarlijk zijn en de 
vervolging zo hevig dat ze zouden kunnen gaan twijfelen of satan echt wel 
verslagen is. 

  

Verder, Christus moest ook heengaan omdat: 
 

3. Israel moest zich bekeren binnen één jaar en zoniet dan zal Israel tijdens de 
Grote Verdrukking, die dan zal beginnen, gedwongen worden een keus te 
maken en dán zal Christus naar de aarde terugkomen om wraak op Zijn 
vijanden te nemen en met het gelovige overblijfsel uit Zijn volk Israel het 
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Koninkrijk binnengaan: 
  

Hand.3:19 -21 Betert u dan, en bekeert u, opdat uw zonden mogen uitgewist worden; 
wanneer de tijden der verkoeling zullen gekomen zijn van het aangezicht des Heeren,  
En Hij gezonden zal hebben Jezus Christus, Die u tevoren gepredikt is;  
Welken de hemel moet ontvangen tot de tijden der wederoprichting aller dingen, 
die God gesproken heeft door den mond van al Zijn heilige profeten van alle eeuw.  
 
Christus moest opgenomen worden, omdat er een hele hete tijd zal komen voor ze, nl. de 
Grote Verdrukking. Deze wordt ook door Petrus de hitte der verdrukking  genoemd (1 
Pet.4:12)Als deze Verdrukking afgelopen is dan is de tijd der verkoeling aangebroken zoals 
Petrus in Handelingen zegt. En dan zal Christus komen.  
Maar Hij moest eerst weer terug om volgens de profeten daarna vanuit de hemel terug te 
komen om te oordelen. Dus Hij zal terugkomen op aarde en verkoeling brengen ná de 
hittigheid Zijns toorns. Zie Jer. 4:22-27; Zefanja 3:8,9,13-20 (hitte+verkoeling), Ze hoeven 
zich er ook niet erover te verbazen, want het is geprofeteerd (1 Pet.4:12-13). 

Er zal dus een heerlijke verkoeling zijn als Christus terug op aarde is en als Koning zal 
regeren. Dan is er vrede, gerechtigheid, geen ziekte, wet en orde. Dan zal alleen Hij verheven 
zijn: 

Jesaja 2:11 De hoge ogen der mensen zullen vernederd worden, en de hoogheid der mannen 
zal nedergebogen worden; en de HEERE alleen zal in dien dag verheven zijn.  

Petrus zei dit tegen Israel nog tijdens de éénjarige periode die Israel nog gekregen had om 
zich te bekeren, omdat anders de grote Zuivering van het volk Israel zou gaan beginnen: 

Lukas 13:6  En Hij zeide deze gelijkenis: Een zeker man had een vijgeboom, geplant in zijn 
wijngaard; en hij kwam en zocht vrucht daarop, en vond ze niet.  
7 En hij zeide tot den wijngaardenier : Zie, ik kome nu drie jaren, zoekende vrucht op 
dezen vijgeboom , en vind ze niet; houw hem uit; waartoe beslaat hij ook onnuttelijk de 
aarde?  
8 En hij, antwoordende, zeide tot hem : Heer, laat hem ook nog dit jaar, totdat ik om hem 
gegraven en mest gelegd zal hebben;  
9 En indien hij vrucht zal voortbrengen , laat hem staan; maar indien niet, zo zult gij hem 
namaals uithouwen.  
  

Na de kruisiging krijgt het volk Israel nog één jaar om zich te bekeren en Jezus als de Messias 
aan te nemen en vruchten voor God te dragen. Christus was drie jaar in Zijn bediening 
zoekende naar vrucht in Israel en vond niet. Voordat de 70ste jaarweek van Daniel zou gaan 
beginnen krijgen ze nog een jaar de kans. Vanaf Pinksteren tot aan de steniging van Stefanus 
is één jaar en toen zou de Grote Verdrukking begonnen zijn.  
Christus stond al klaar om te beginnen. (Hand.7:55-56) En toen kwam de bekering van Paulus 
met de Bedeling der Genade, waardoor tot op heden de Grote Verdrukking nog steeds niet 
begonnen is.  
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De ingelaste Bedeling der Genade (EF.3:2) met het Lichaam van Christus is de oorzaak dat de 
Grote Verdrukking en de antichrist nog niet begonnen zijn. Pas als de wederhouder, het 
Lichaam van Christus ( 1 Thess. 4:13-17; 2 Thess.6-7), weggenomen wordt en opgenomen is 
in de wolken zal het verder gaan waar het bij Stefanus gestopt is. Dus de Grote Verdrukking 
is nog toekomst.  

Israel zal dan gezuiverd worden van de ongelovige joden. Degenen die zeggen jood te zijn, 
maar het niet zijn. Dit is dus nog toekomst: 

Openb. 2:9  Ik weet uw werken, en verdrukking , en armoede (doch gij zijt rijk ), en de 
lastering dergenen, die zeggen , dat zij Joden zijn, en zijn het niet, maar zijn een 
synagoge des satans .  

1 Joh.4:1-3 
1 Geliefden, gelooft niet een iegelijken geest, maar beproeft de geesten, of zij uit God zijn; 
want vele valse profeten zijn uitgegaan in de wereld.  
2 Hieraan kent gij den Geest van God: alle geest, die belijdt, dat Jezus Christus in het vlees 
gekomen is , die is uit God;  
3 En alle geest, die niet belijdt , dat Jezus Christus in het vlees gekomen is, die is uit God niet 
; maar dit is de geest van den antichrist, welken geest gij gehoord hebt, dat komen zal, en is 
nu alrede in de wereld.  

Daar gaat de hele eerste Johannes brief over. Dat ze onderscheid zullen weten te maken tussen 
de ware jood en de valse jood. De ware is degene die Jezus Christus erkent als de Messias en 
niet de antichrist die zegt de Christus te zijn. Want, zegt Paulus: 

Rom.9:6  Doch [ik] [zeg] [dit] niet, alsof het woord Gods ware uitgevallen; want die zijn niet 
allen Israel, die uit Israel zijn. zo zal het overblijfsel behouden worden.  

Dat is de reden dat de Grote Verdrukking komt. God gaat Zijn volk zuiveren: 

Matt. 3:12 Wiens wan in Zijn hand is, en Hij zal Zijn dorsvloer doorzuiveren, en Zijn 
(=Israel) tarwe in Zijn schuur samenbrengen , en zal het kaf met onuitblusselijk vuur 
verbranden.  

De dorsvloer is Israel en God gaat uit dat koren het kaf scheiden. Dus het "namaak"koren 
wordt dan verbrand, dat betekent dat ze naar de hel gaan. 
En dat doet Hij d.m.v. de antichrist. Door de leugen te zenden. Satan is de vader der leugen en 
Israel zal moeten kiezen, net zoals tussen Jezus en Barabbas. Barabbas betekent "Zoon van de 
vader".  Ja, de vader der leugen. Christus is de Zoon van de Vader der waarheid.  
Echter toen vroeg Christus vergeving voor hun aan het kruis en dat konden ze krijgen toen 
Petrus dat aanbood met Pinksteren. Echter in de Grote Verdrukking is dat niet meer zo. Dan is 
de keus definitief, want ze krijgen dan het merkteken van het beest en zijn ze verloren. 

Dus door de leugen te zenden moeten ze kiezen en zo wordt het duidelijk wie het ware Israel 
is : 

2 Thess.2:9-11 
9 Hem, zeg ik, wiens toekomst is naar de werking des satans, in alle kracht, en tekenen, en 
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wonderen der leugen;  
10 En in alle verleiding der onrechtvaardigheid in degenen, die verloren gaan ; daarvoor dat 
zij de liefde der waarheid niet aangenomen hebben, om zalig te worden .  
11 En daarom zal God hun zenden een kracht der dwaling, dat zij de leugen zouden geloven;  
12 Opdat zij allen veroordeeld worden, die de waarheid niet geloofd hebben, maar een 
welbehagen hebben gehad in de ongerechtigheid.  
  

Een vervulling wat Jesaja 28:14-15 reeds voorspelde: 
 
14 Daarom, hoort des HEEREN woord, gij bespotters, gij heersers over dit volk, dat te 
Jeruzalem is!  
15 Omdat gijlieden zegt: Wij hebben een verbond met den dood gemaakt, en met de hel 
hebben wij een voorzichtig verdrag gemaakt; wanneer de overvloeiende gesel doortrekken 
zal, zal hij tot ons niet komen; want wij hebben de leugen ons tot een toevlucht gesteld, en 
onder de valsheid hebben wij ons verborgen.  

Degenen die zeggen dat degene die de tempel herbouwd heeft en de offerdienst weer 
teruggebracht, dat hij de Messias is, die hebben niet per ongeluk de verkeerde keus gemaakt. 
Zij zijn net als de Farizeen, die God niet liefhadden, maar alleen gingen voor hun eigen eer en 
status (Joh.12:42-43)  
M.a.w. er is niets veranderd sinds het begin der wereld, want het draait uiteindelijk om de 
erkenning dat God de Allerhoogste is en dat Hij de Schepper van hemel en aarde is en alleen 
aan Hem alle eer toekomt: 

Rom. 1:25 Als die de waarheid Gods veranderd hebben in de leugen, en het schepsel geeerd 
en gediend hebben boven den Schepper, Die te prijzen is in der eeuwigheid, amen.  

Dus Christus ging heen en Israel moest zich bekeren door verdrukking  (hitte) heen en daarna 
zal Christus terugkomen. 

 

Christus moest ook heengaan : 

4. Vanwege de profetie uit Psalm 101 

Ps. 110:1 Een psalm van David. De HEERE heeft tot mijn Heere 

gesproken: Zit aan Mijn rechterhand, totdat Ik Uw vijanden gezet zal 
hebben tot een voetbank Uwer voeten.  

Hand.2:33-36 
Hij dan, door de rechter hand Gods verhoogd zijnde, en de belofte des 

Heiligen Geestes, ontvangen hebbende van den Vader, heeft dit 
uitgestort, dat gij nu ziet en hoort.  

Want David is niet opgevaren in de hemelen; maar hij zegt: De Heere 
heeft gesproken tot Mijn Heere: Zit aan Mijn rechter hand,  

Totdat Ik Uw vijanden zal gezet hebben tot een voetbank Uwer voeten.  
Zo wete dan zekerlijk het ganse huis Israels, dat God Hem tot een Heere 

en Christus gemaakt heeft, namelijk dezen Jezus, Dien gij gekruist hebt .  
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Dit moeten wij samen lezen met de gelijkenis van de tien ponden uit 
Lukas 19:11-27. Daarin lezen wij dat de welboren man reisde naar een 
vergelegen land om voor zichzelf een koninkrijk te ontvangen. Wel dat is 
Christus die naar Zijn Vader in de hemel gaat om dat te ontvangen.  

11  En als zij dat hoorden, voegde Hij daarbij, en zeide een gelijkenis; 
omdat Hij nabij Jeruzalem was, en omdat zij meenden, dat het Koninkrijk 

Gods terstond zou openbaar worden.  
12 Hij zeide dan: Een zeker welgeboren man reisde in een ver gelegen 

land, om voor zichzelven een koninkrijk te ontvangen, en dan weder te 
keren.  

13 En geroepen hebbende zijn tien dienstknechten, gaf hij hun tien 

ponden , en zeide tot hen: Doet handeling , totdat ik kome.  

 
Maar eerst moeten zijn dienstknechten nog voor Hem aan het werk. Dat 
zijn de 12 en de kleine kudde die het Evangelie gaan verkondigen. Deze 
opdracht hadden ze ook van Hem ontvangen, de zgn. Grote Opdracht. 
Bijv. in Matt.28:19 : 

Gaat dan henen, onderwijst al de volken, dezelve dopende in den Naam 

des Vaders, en des Zoons, en des Heiligen Geestes; lerende hen 
onderhouden alles, wat Ik u geboden heb. 

Volgens de gelijkenis zal een ieder die in overeenstemming met zijn inzet 
daar zijn loon voor ontvangen. Dus in de tussentijd dat Hij weg blijft  
moeten zij de ponden zien te vermeerderen. Ze moeten het evangelie 
verkondigen en vissers van mensen zijn.  
Het loon wat ze dan op zullen sparen zal Hij meenemen als Hij terugkomt 
op aarde (Openb.22:12) 
Dit zien wij ook getypeerd in de tabernakel. Hebr.9 :7-12 laat dit duidelijk 
zien, waarvan wij nu een aantal verzen willen bekijken. U moet echter het 
in zijn geheel lezen. Ruimtegebrek noopt mij om slecht een paar verzen 
hier neer te zetten: 

7 Maar in den tweeden tabernakel ging alleen de hogepriester, eenmaal 

des jaars, niet zonder bloed, hetwelk hij offerde voor zichzelven en voor 
des volks misdaden.  

11 Maar Christus, de Hogepriester der toekomende goederen, gekomen 
zijnde, is door den meerderen en volmaakten tabernakel, niet met handen 

gemaakt, dat is, niet van dit maaksel,  

12 Noch door het bloed der bokken en kalveren, maar door Zijn eigen 
bloed, eenmaal ingegaan in het heiligdom, een eeuwige verlossing 

teweeggebracht hebbende.  
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Dit is nu met de hemelvaart echt gebeurd. Christus is toen Hij opgestaan 
is naar de Vader in de hemel gegaan en heeft daar Zijn eigen bloed laten 
zien. Het enige bloed wat mensen kon vrijkopen.  

Op de Grote Verzoendag ging de hogepriester naar God toe in het heilige 
der heiligen met dierenbloed om de zonden van het volk weer voor een 
jaar te verzoenen. Zie Leviticus 16.  
En als de hogepriester weer terugkwam uit het heilige der heiligen nadat 
hij met dat bloed daarbinnen was geweest, dan betekende dat God dat 
bloed voor de zonden van het volk had geaccepteerd, anders zou de 
hogepriester dit nooit overleefd hebben.  

En zo heeft Christus dit met de hemelvaart in werkelijkheid gedaan en Hij 
zal ook weer terugkomen naar Zijn volk, maar nu zonder zonde. D.w.z. de 
eerste keer kwam Hij voor de zonde en werd Hij tot zonde gemaakt. De 
tweede keer komt Hij niet meer als de lijdende dienstknecht maar in 
vlammend vuur wraak doende en daarna de heerlijkheid van het 
Koningschap in het Koninkrijk op aarde (2 Thess.1:8; 1 Pet.1:11; 
Openb.1:13-15; 19:11-16; 21:22-27; 22:1-5) 

24 Want Christus is niet ingegaan in het heiligdom, dat met handen 

gemaakt is, hetwelk is een tegenbeeld van het ware, maar in den hemel 
zelven, om nu te verschijnen voor het aangezicht van God voor ons;  

25 Noch ook, opdat Hij Zichzelven dikwijls zou opofferen, gelijk de 
hogepriester alle jaar in het heiligdom ingaat met vreemd bloed;  

26 (Anders had Hij dikwijls moeten lijden van de grondlegging der wereld 
af) maar nu is Hij eenmaal in de voleinding der eeuwen geopenbaard, om 

de zonde te niet te doen, door Zijnszelfs offerande.  

27 En gelijk het den mensen gezet is , eenmaal te sterven, en daarna het 
oordeel;  

28 Alzo ook Christus, eenmaal geofferd zijnde , om veler 
zonden weg te nemen, zal ten anderen male zonder zonde 
gezien worden van degenen, die Hem verwachten tot 
zaligheid.  

Vers 28 zal een geweldige gebeurtenis zijn als Hij terugkomt op aarde. 

Dan zullen zij Hem zien Die zij doorstoken hebben, echter zonder 
zonde : 

Zach.12:10 Doch over het huis Davids, en over de inwoners van 
Jeruzalem, zal Ik uitstorten den Geest der genade en der gebeden; en zij 

zullen Mij aanschouwen, Dien zij doorstoken hebben, en zij zullen over 
Hem rouwklagen, als met de rouwklage over een enigen zoon; en zij 

zullen over Hem bitterlijk kermen , gelijk men bitterlijk kermt over een 
eerstgeborene.  
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Zach.14:4+9  

9 En Zijn voeten zullen te dien dage staan op den Olijfberg, die voor 
Jeruzalem ligt, tegen het oosten; en de Olijfberg zal in tweeen gespleten 

worden naar het oosten, en naar het westen, zodat er een zeer grote 
vallei zal zijn; en de ene helft des bergs zal wijken naar het noorden, en 

de helft deszelven naar het zuiden.  
9 En de HEERE zal tot Koning over de ganse aarde zijn; te dien dage zal 

de HEERE een zijn, en Zijn Naam een.  
  

Er zit echter een ruimte van 8 jaar tussen zijn heengaan naar de Vader en 
Zijn 2de komst naar de aarde. 1 jaar om alsnog te bekeren en dan de 
Grote Verdrukking van 7 jaar, waarin het volk gezuiverd wordt als in een 
brandende oven zoals Maleachi 4:1 zegt en  waarin de kleine kudde de 
opdracht moet uitvoeren het Evangelie van het Koninkrijk aan iedereen te 
verkondigen zodat aan het einde de gelovigen met Christus dat Koninkrijk 
in zullen gaan en de overigen vernietigd zullen worden door Christus en 
Zijn hemelse heerscharen (Op.19:11-21). 

 
Tenslotte,Christus moest ook heengaan, en dit gaat in grote delen 
samen met punt 3 : 

5. Om een plaats te bereiden voor de kleine 

kudde 
 
Joh.14:2-3 In het huis Mijns Vaders zijn vele woningen; anderszins zo 
zou Ik het u gezegd hebben; Ik ga heen om u plaats te bereiden.  
En zo wanneer Ik heen zal gegaan zijn, en u plaats zal bereid hebben, zo 

kome Ik weder en zal u tot Mij nemen, opdat gij ook zijn moogt , waar Ik 

ben.  
 

Volgens de Schrift is het huis Mijns Vaders een referentie naar de tempel 
in Jeruzalem (Joh.2:13-17). En omdat de Here de belofte verbindt met 
Zijn tweede komst terug naar de aarde kunnen wij veilig concluderen dat 
het om de tempel in het Koninkrijk gaat waar Ezechiel 40-47 over gaat.  
In Ezechiel 1o verlaat de heerlijkheid des Heeren de tempel, maar in 
Ezechiel 40 en verder zien wij de tempel waarin de heerlijkheid weer terug 
is. Wat wil dat zeggen? De antichrist zal een tempel bouwen en de 
offerdienst weer instellen en zo de joden verleiden en uiteindelijk zichzelf 
tot de Messias uitroepen.  

Maar als Christus terugkomt zal deze tempel uiteraard vernietigd worden 
en zal Christus een nieuwe tempel bouwen waarin Hij zal wonen en 
regeren. Alléén? 
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Nee, want er zijn daar vele woningen zoals Christus al zei. Maar in 
Ezechiel 41:5-6 zien wij dit o.a. ook al staan: 

5 En hij mat den wand des huizes zes ellen; en de breedte van elke 
zijkamer, vier ellen, rondom het huis henen rondom .  

6 De zijkameren nu waren zijkamer boven zijkamer, drie, en dat 
dertig malen, en zij kwamen in den wand, die aan het huis was, tot die 

zijkamers rondom henen, opdat zij vastgehouden mochten worden; want 

zij werden niet vastgehouden in den wand des huizes.  

Hier lezen wij alleen al 90 kamers!!!  En als u verder gaat lezen dan zijn 
het er nog veel meer (o.a.Hfdstk.42.; 40:17; 45:5; 46:19) Voor wie dan 
allemaal? Wel, als u in Ezech.40 leest dan gaat het over leefruimtes voor 
de priesters en de Levieten die de Heren zullen dienen daar, zie ook 
Ezech.42). 

Maar er is meer, want tegen wie zei de Here dit in Joh 14? Tegen de 12 
discipelen! In de opperzaal (Joh.13). En daar zegt Hij in hfd.14 vers 2 
tegen ze : opdat gij ook zijn moogt , waar Ik ben.  

De 12 waren namelijk al uitgekozen door de Vader om met Hem op 12 
tronen Israel te regeren als het Koninkrijk eenmaal daar is : 
 
Jesaja 8: 

16  Bind de getuigenis toe; verzegel de wet onder mijn leerlingen. (de 
12 discipelen) 
18 Ziet, ik en de kinderen, die mij (= Christus) de HEERE gegeven heeft, 
zijn tot tekenen en tot wonderen in Israel, van den HEERE der 
heirscharen, Die op den berg Sion woont .  

Joh.17:6  
Ik heb Uw Naam geopenbaard den mensen , die Gij Mij uit de wereld 

gegeven hebt . Zij waren Uw, en Gij hebt Mij dezelve gegeven; en 
zij hebben Uw woord bewaard.  

Matt. 19:28  
En Jezus zeide tot hen: Voorwaar , Ik zeg u, dat gij, die Mij gevolgd zijt 

(de 12 apostelen), in de wedergeboorte, wanneer de Zoon des mensen zal 

gezeten zijn op den troon Zijner heerlijkheid, dat gij ook zult zitten op 
twaalf tronen, oordelende de twaalf geslachten Israels.  

  

12 tronen vanwege de 12 stammen. Het is , om zo maar eens te zeggen, 
het kabinet van Christus met Zijn ministers voor Israel. maar wat dacht u 
van koning David. Die zal daar ook regeren en een positie krijgen en zeer 
hoog zelfs! 

Jer. 30:9 Maar zij zullen dienen den HEERE, hun God (=Christus), en 
hun koning David, dien Ik hun verwekken zal.  
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En wat dacht u van Mozes, Abraham, Elia enz. Voor hun zijn daar kamers 
in de tempel. 

Ja, Israel en de wereld zullen door Christus en ook David en andere 
geloofshelden geregeerd worden en niet door de Verenigde Naties!  
Maar uit Israel zal niet iedereen daar zitten. Het is voor een specifieke 
groep van Joden die een speciale status hebben. Voor de rest moeten er 
ook steden geregeerd worden en aldaar geregeerd worden. Denkt u maar 
aan de gelijkenis van de 10 ponden. Zo zal blijken tijdens de Grote 
Verdrukking wat voor positie ze zullen krijgen in dat Koninkrijk op aarde. 
Zie ook Openb.7:14-15, dat zijn Joden , géén heidenen, die dien namelijk 
niet in de tempel. 

Ps.24:3   Wie zal klimmen op den berg des HEEREN , en wie zal staan in 

de plaats Zijner heiligheid?  

De een zal in de tempel zijn en de ander daarbuiten.  

Ps. 132:7 Wij zullen in Zijn woningen ingaan, wij zullen ons nederbuigen 

voor de voetbank Zijner voeten.  
 
Daar is Zijn troon en daar zijn de woningen uit Joh.14:3-4 en Ezech.43:7 : 

En Hij zeide tot mij: Mensenkind! [dit] is de plaats Mijns troons, en de 
plaats der zolen Mijner voeten, alwaar Ik wonen zal in het midden der 

kinderen Israels, in eeuwigheid; en die van het huis Israels zullen Mijn 

heiligen Naam niet meer verontreinigen , zij noch hun koningen, met hun 
hoererij en met de dode lichamen hunner koningen, [op] hun hoogten;  

En Christus ging heen zei Hij in Joh.14 om hun plaats te bereiden. Dus nogmaals: 

Joh.14:2-3 In het huis Mijns Vaders zijn vele woningen; anderszins zo 
zou Ik het u gezegd hebben; Ik ga heen om u plaats te bereiden.  

En zo wanneer Ik heen zal gegaan zijn, en u plaats zal bereid hebben, zo 

kome Ik weder en zal u tot Mij nemen, opdat gij ook zijn moogt , waar Ik 
ben. 

  
Ja, Hij ging heen tot de Vader (14:12d; 28) in de hemel om daar het Koninkrijk te ontvangen. 

....Ik ga heen om u plaats te bereiden.  
En zo wanneer Ik heen zal gegaan zijn,     

en u plaats zal bereid hebben =  
 

Dan.7:13-14 : Verder zag ik in de nachtgezichten , en ziet, er kwam Een 
met de wolken des hemels (=Christus), als eens mensen zoon, en Hij 

kwam tot den Oude van dagen (=God de Vader), en zij deden Hem voor 

Denzelven naderen.  
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En Hem werd gegeven heerschappij, en eer , en het 
Koninkrijk, dat Hem alle volken, natien en tongen eren zouden; Zijn 

heerschappij is een eeuwige heerschappij, die niet vergaan zal, en Zijn 

Koninkrijk zal niet verdorven worden.  

...zo kome Ik weder =  
 

Lukas 19:12 12 :  
Hij zeide dan: Een zeker welgeboren man reisde in een ver gelegen land, 

om voor zichzelven een koninkrijk te ontvangen, en dan weder te keren 
Matt.24:30:  

En alsdan zal in den hemel verschijnen het teken van den Zoon des 

mensen; en dan zullen al de geslachten der aarde wenen, en zullen den 
Zoon des mensen zien, komende op de wolken des hemels, met grote 

kracht en heerlijkheid.  
  

...en zal u tot Mij nemen = 

 
Matt.24:31: 

31 En Hij zal Zijn engelen uitzenden met een bazuin van groot geluid, en 
zij zullen Zijn uitverkorenen bijeenvergaderen uit de vier winden, van het 

ene uiterste der hemelen tot het andere uiterste derzelve.  
  

...opdat gij ook zijn moogt , waar Ik ben = 
 
Matt.19:28   
En Jezus zeide tot hen: Voorwaar , Ik zeg u, dat gij, die Mij gevolgd zijt, in 

de wedergeboorte, wanneer de Zoon des mensen zal gezeten zijn op den 
troon Zijner heerlijkheid, dat gij ook zult zitten op twaalf tronen, 

oordelende de twaalf geslachten Israels.  
Op.20:4 

En ik zag tronen, en zij zaten op dezelve; en het oordeel werd hun 

gegeven; en ik zag de zielen dergenen, die onthoofd waren om de 
getuigenis van Jezus, en om het Woord Gods, en die het beest, en 

deszelfs beeld niet aangebeden hadden, en die het merkteken niet 
ontvangen hadden aan hun voorhoofd en aan hun hand; en zij leefden en 

heersten als koningen met Christus, de duizend jaren 
 

De duizend jaren wil niet zeggen dat het dan afgelopen is, maar satan 
wordt dan vrijgelaten (vers 7-8) om degenen die in dat Koninkrijk zich 
uiterlijk wel onderworpen hebben aan Christus, maar van binnen niet, om 
die dan weg te zuiveren.  
Satan was 1000 jaar afwezig en kon hun niet verleiden. Nu dus wel, maar 
God maakt er hele korte metten mee. En dan wordt satan en de zonde en 
de dood en de hel allemaal weggedaan (t/m vers15) en dan gaat het 
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Koninkrijk voor eeuwig verder zonder zonde en zonder einde met het 
Nieuwe Jeruzalem op aarde (Openb. 21 - 22:1-5) 

  

Tenslotte 
Dus daar was de hemelvaart allemaal voor nodig. De oplettende gelovige 
lezer zal echter iets opgevallen zijn, namelijk dat er nergens over het 
Lichaam voor Christus gesproken wordt. En dat klopt. Alles wat wij tot nu 
geleerd hebben was allemaal in het kader van Christus' bediening voor 
Israel en het Koninkrijk wat Hij gaat vestigen op aarde.  
Dat is nu eenmaal zo, omdat Israel Gods uitverkoren volk /werktuig is om 
Zijn heil naar de wereld te brengen. Dat was al tegen Abraham verteld en 
dat is altijd zo gebleven. Zie Genesis 12:1-3; Matt.10:5-6; Rom.15:8; 
1Pet.2:9-10; Openb.1:5-8; 20:4) 

Echter sinds de hemelvaart zijn er nu al 2000 jaar verstreken. Zoals wij al eerder zagen is er in 
de tussentijd iets gebeurd, namelijk de bekering van Paulus. Een jaar na Pinksteren zien wij 
dat Stefanus gestenigd werd. Het ene jaar wat Christus reeds had voorzegd in de gelijkenis 
van de wijngaardenier uit Lukas 13 :6-9 was nu voorbij. De steniging van Stefanus was het 
hoogtepunt in het verzet tegen de Heere en Zijn gezalfde.  
 
55 Maar hij, vol zijnde des Heiligen Geestes, en de ogen houdende naar den hemel , zag de 
heerlijkheid Gods, en Jezus, staande ter rechter hand Gods .  
56 En hij zeide: Ziet, ik zie de hemelen geopend, en den Zoon des mensen, staande ter rechter 
hand Gods.  

Christus staat klaar om te gaan toornen en dat de kracht der dwaling naar de aarde gezonden 
zal worden (2 Tess.2:11). Dat de antichrist zijn werk kan gaan doen. En het had er alle schijn 
van dat Paulus dat was. Hij was buiten zinnen en vol haat tegen die Jezus en zijn volgelingen. 

Maar in plaats daarvan redde Christus de grootste der zondaren en maakte hem tot de apostel 
der heidenen (Hand. 9; 1 Tim. 1:12-17; Rom.11:13). 

En het is aan hem geopenbaard dat God een verborgen plan had , nl. het Koninkrijk van God 
in de hemel onder de autoriteit van Christus terug te brengen. Zie ook hiervoor onze studie 
 Het Koninkrijk Gods .  
Vele gelovigen denken als zij lezen in Joh.14 dat Jezus terugkomt nadat Hij een plaats voor 
hun bereid heeft, dat Hij een plekje in de hemel heeft gemaakt voor ze en dat Hij dan komt 
om ons te halen. Maar in de Evangeliën spreekt Christus nergens over het Lichaam van 
Christus en ook niet dat Hij ons komt ophalen. 

Nee, bij de steniging van Stefanus is Christus niet naar de aarde gekomen om wraak te nemen, 
maar om aan Paulus te verschijnen en aan hem het verborgen Evangelie van Gods Genade 
bekend te maken (Hand. 20:24). En het is in deze Bedeling der Genade dat God nu aan 
iedereen, Jood en heiden, Zijn Genade en Vrede bekend maakt.   
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Een paar verschillen uit het profetische en verborgen plan op een rijtje: 

 1ste komst op aarde = voor de zonde = in Lijden 
 2 de komst op aarde = redding van Israel en dán de wereld op aarde = in Heerlijkheid 
 3de geheime  komst op aarde aan Paulus = redding voor iedereen in de hemel = in 

Genade 
 Zijn profetische terugkomst op aarde = Om Zijn plan áf te maken 
 Zijn verborgen   terugkomst in de lucht = Zijn plan ís af. 

 
Nóg een paar verschillen uit het profetische en verborgen plan : 

 Hun boodschap dán is : Bekéért u en Christus zal komen op aarde ná de hitte der 
verdrukking 

 Onze boodschap nú is : Gelóóf  en Christus zal ons opnemen in de lucht  
 Hun boodschap dán is : Bekéért u en laat u dopen tot vergeving der zonden 
 Onze boodschap nú is : Gelóóf in Christus en wij hébben de vergeving door Zijn 

bloed 
 Hun boodschap dán is : Bekéért u 
 Onze boodschap nú is : Laat u met God verzoenen 

  

Met de tijdelijke opzijzetting van Gods programma van profetie maakt Hij de rijkdom van 
Zijn Genade bekend aan zondaars die het niet verdienen zoals u en ik. Vandaag zijn wij onder 
de genade  waarin God bekend maakt Zijn geheime doel  met de Gemeente, het Lichaam van 
Christus  en niét met Israel!. 

En aangezien de  de gezonde leer van Gods Genade uitsluitend toebehoort en gelimiteerd is 
aan dat Verborgen Programma, kan het daarom ook niet anders betekenen dat onze 
Toevergadering (=de Opname; 2 Tess.2:1; 1Thess.4:13-17) éérst moet plaatsvinden, vóórdat 
God Zijn profetische plan met Israel gaat hervatten/voortzetten. 

Heeft de hemelvaart dan helemaal geen betekenis voor ons? 

Natuurlijk wel. Net zoals Christus op aarde kwam voor de Zijnen, het volk Israel, kwam Hij 
ook op deze aarde om voor zondaars van de gehele wereld te sterven en uit de dood op te 
staan om de dood te overwinnen. Dat moest hier op aarde gebeuren en Hij moest daarna terug 
naar de Vader om daar voor Hem te verschijnen met Zijn eigen bloed. 

Dat was allemaal in de eerste plaats voor Israel en het plan van God op deze aarde. 

Maar, zo weten wij nu, is dat bloed ook gevloeid voor ons heidenen en Joden, die een geheel 
andere bestemming hebben, namelijk het Koninkrijk in de hemel. Het is door de hemelvaart  
en de bekendmaking van de onnaspeurlijke rijkdom van Christus aan Paulus (Ef.3:8) dat 
Christus weer is gaan zitten aan de rechterhand van de Vader en nu via het Lichaam van 
Christus aan de wereld bekend maakt dat Hij niet boos op ze is, maar dat Hij verzoening met 
Hem aanbiedt.  
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Wat er ook in deze wereld voor ergs ook gebeurt, het is nooit door de hand van God alsof Hij 
de wereld wil straffen. 
Dat gaat Hij ooit zeker doen en dan zal Hij weer opstaan en naar deze aarde komen met toorn 
en ogen die vlammen als vuur (Openb.1:14). 

Maar nú zit Hij en wij, het Lichaam van Christus horen nu de verzoening bekend te maken. 
Dat mensen, door Christus als de Verlosser van hun zonden aan te nemen, vrede met Hem 
kunnen krijgen.  
Wat een liefde! Wat een Genade! 

2 Kor.5:19-21 
19 Want God was in Christus de wereld met Zichzelven verzoenende, hun zonden hun niet 
toerekenende; en heeft het woord der verzoening in ons gelegd.  
20 Zo zijn wij dan gezanten van Christus wege, alsof God door ons bade ; wij bidden van 
Christus wege: laat u met God verzoenen.  
21 Want Dien, Die geen zonde gekend heeft , heeft Hij zonde voor ons gemaakt , opdat wij 
zouden worden rechtvaardigheid Gods in Hem.  
  

Zoals Petrus later bevestigt nadat hij door Paulus bijgepraat en geleerd is, dat Christus nog 
niet terug kon komen omdat er nu een ander verborgen plan in werking is. Want bij Petrus 
begonnen mensen te spotten omdat de Messias maar niet kwam.  

Maar Petrus zegt dan gelijk dat wij voor de verklaring hiervoor bij Paulus moeten zijn, want 
dat is de enige uitleg hiervoor. 2000 jaar lang al duurt de Bedeling der Genade. Dat is al 500 
jaar langer dat wij onder de wet waren!!  
Ja, zegt Petrus :God is lankmoedig, want Hij zou wel willen dat iedereen gered werd. 

2 Petr.3:3-4, 9, 15-16 
3 Dit eerst wetende, dat in het laatste der dagen spotters komen zullen , die naar hun eigen 
begeerlijkheden zullen wandelen,  
4 En zeggen: Waar is de belofte Zijner toekomst? want van dien dag, dat de vaders ontslapen 
zijn, blijven alle dingen alzo gelijk van het begin der schepping. 
9  De Heere vertraagt de belofte niet (gelijk enigen dat traagheid achten ), maar is 
lankmoedig over ons, niet willende, dat enigen verloren gaan , maar dat zij allen tot bekering 
komen .  
15 En acht de lankmoedigheid onzes Heeren voor zaligheid; gelijkerwijs ook onze geliefde 
broeder Paulus, naar de wijsheid, die hem gegeven is, ulieden geschreven heeft;  
16 Gelijk ook in alle zendbrieven, daarin van deze dingen sprekende; in welke sommige 
dingen zwaar zijn om te verstaan, die de ongeleerde en onvaste mensen verdraaien, gelijk ook 
de andere Schriften, tot hun eigen verderf.  
  

Dus na, na de bekering van Paulus, tijdens deze Bedeling der genade Gods zit Christus zit   

en wij óók mét Hem: 

Efeze 1:19-23 
19 En welke de uitnemende grootheid Zijner kracht zij aan ons, die geloven , naar de werking 
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der sterkte Zijner macht,  
20 Die Hij gewrocht heeft in Christus , als Hij Hem uit de doden heeft opgewekt ; en heeft 
Hem gezet tot Zijn rechter hand in den hemel;  
21 Verre boven alle overheid, en macht , en kracht, en heerschappij, en allen naam, die 
genaamd wordt, niet alleen in deze wereld, maar ook in de toekomende;  
22 En heeft alle dingen Zijn voeten onderworpen, en heeft Hem der Gemeente gegeven tot een 
Hoofd boven alle dingen;  
23 Welke Zijn lichaam is, en de vervulling Desgenen, Die alles in allen vervult.  

Efeze 2:4-6 
4 Maar God, Die rijk is in barmhartigheid door Zijn grote liefde, waarmede Hij ons liefgehad 
heeft,  
5 Ook toen wij dood waren door de misdaden, heeft ons levend gemaakt met Christus; (uit 
genade zijt gij zalig geworden),  
6 En heeft ons mede opgewekt, en heeft ons mede gezet in den hemel in Christus 
Jezus;  
  

Door de hemelvaart zit Hij nu daar en zijn wij ook één met hem, want wij zijn reeds daar 
gezet. Wij zien dat nu niet, maar aanvaarden dit in geloof, maar straks zal het zichtbaar in 
werkelijkheid zijn, als Hij voor ons terugkomt om ons te halen (Rom.8:23). Dan is deze 
Bedeling voorbij en gaat God weer verder waar Hij bij Stefanus gebleven was. 

En dan zal ook dat plan op aarde voltooid zijn en het Koninkrijk Gods in de hemel en op 
aarde in Christus zijn en God alles en in allen. 

1 Kor.15:24-28 
24 Daarna zal het einde zijn, wanneer Hij het Koninkrijk aan God en den Vader zal 
overgegeven hebben; wanneer Hij zal te niet gedaan hebben alle heerschappij, en alle macht 
en kracht.  
25 Want Hij moet als Koning heersen , totdat Hij al de vijanden onder Zijn voeten zal gelegd 
hebben.  
26 De laatste vijand, die te niet gedaan wordt , is de dood.  
27 Want Hij heeft alle dingen Zijn voeten onderworpen. Doch wanneer Hij zegt , dat Hem alle 
dingen onderworpen zijn , zo is het openbaar, dat Hij uitgenomen wordt, Die Hem alle dingen 
onderworpen heeft .  
28 En wanneer Hem alle dingen zullen onderworpen zijn, dan zal ook de Zoon Zelf 
onderworpen worden Dien, Die Hem alle dingen onderworpen heeft, opdat God zij alles in 
allen.  
  

Voor Hem zij de Glorie! 

  

  



www.GenadeBijbel.nl 
 

De hemelvaart van Christus. Waarom? – Jan Stelma Pagina 20 
 

  

 


